

---

## **В Благовещенске к длительному сроку лишения свободы за разбой и убийство престарелой женщины осужден мужчина**

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 35-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с незаконным проникновением в жилище, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, сопряженное с разбоем).

Следствием и судом установлено, что 18 декабря 2021 года мужчина, ранее судимый за преступления против собственности и против военной службы, в районе одного из домов по улице Кантемирова областного центра увидел незнакомую 83-летнюю женщину. Злоумышленник проследил за ней до ее дома, где вошел следом в подъезд и узнал номер квартиры. На следующий день мужчина вернулся в этот дом и, позвонив в дверной звонок, представился хозяйке курьером почтовой организации. Для сокрытия своей внешности он надел медицинскую маску. Когда пожилая женщина открыла дверь, осужденный предъявил ей пачку принесенных с собой квитанций и попросил расписаться в их получении. Женщина ушла за ручкой, а гость, воспользовавшись ее отсутствием, начал искать ценные вещи в шкафу прихожей. Хозяйка квартиры, обнаружив противоправные действия злоумышленника, начала кричать на него. Тогда мужчина лишил жизни престарелую женщину. После убийства, осужденный похитил из квартиры деньги в сумме около 22,5 тыс. рублей, тело погибшей оттащил на балкон, накрыв одеялом, и замыл оставленные следы. Похищенные деньги мужчина потратил на продукты питания и спиртное.

Тело погибшей в тот же день было обнаружено ее дочерью. Следственно-оперативной группой, прибывшей на место преступления, проведен тщательный осмотр квартиры, с применением криминалистической техники следователем-криминалистом обнаружены следы злоумышленника, которые он не смог уничтожить, приводя жилище в порядок после своего посещения. В результате следственных и оперативно-разыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками уголовного розыска, мужчину задержали 30 декабря. Под давлением уже собранных к тому моменту улик он дал признательные показания, подтвердил их на месте преступления, подробно показал свои перемещения по квартире и механизм

---

лишения жизни потерпевшей. Указал точное время совершения преступления, так как во время его нахождения в квартире по телевизору демонстрировалась программа ««Следствие вели...» с Леонидом Каневским». Сообщенное им время подтверждено установленным в результате судебной медицинской экспертизы временем наступления смерти погибшей.

Приговором Амурского областного суда виновному назначено наказание в виде 20 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии особого режима с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на 2 года 10 месяцев.

Приговор не вступил в законную силу.

17 Июня 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1698097>